

Magazin Sălăjean

Telefon:

0260 611364

0260 616807



Cotidian de informație, opinie și publicitate

Nr. 182 (3.332)

Marti, 21 septembrie 2010

www.magazinsalajejan.ro 12 pagini - 1,5 lei

Disperarea i-a scos în stradă pe sălăjenii



Bugetarii din județ și-au strigat nemulțumirile legate de reducerile salariale, dar și de disponibilizările din sistem. Cei aproape 300 de protestatari au cerut demisia Guvernului, pe care l-au acuzat că reprezintă "un pericol social pentru România", dar și a președintelui Traian Băsescu. Deși conducerea confederației recomandase ca acțiunea să dureze minim două ore, protestatarii sălăjeni au rupt rândurile după mai puțin de 45 de minute.

pagina 3

Salariile profesorilor, micșorate și mai mult după noua lege a salarizării

Cadrele didactice s-ar putea trezi de anul viitor cu salariile și mai mult micșorate. După ce au rămas fără 25 la sută din salariu, noua lege a salarizării unitare mai reduce și coeficienții de ierarhizare în funcție de care le vor fi calculate salariile de bază.

pagina 2

Nemulțumiți de salariile mici, Polițiștii nu mai intervin decât în situațiile de urgență

Peste 350 de polițiști sălăjeni afiliați la Sindicatul Național al Polițiștilor și Personalului Contractual și la Sindicatul Național al Agențiilor de Poliție și-au redus activitatea, începând de ieri, și, timp de o săptămână, nu mai dau amenzi, nu mai dirijează circulația și nu mai participă la audieri în dosarele penale.

pagina 3

Sălăjenii continuă să reclame băncile

Sălăjenii continuă se depună reclamații la Protecția Consumatorilor împotriva instituțiilor bancare. Dacă până săptămâna trecută, clienții erau nemulțumiți de comisioanele de risc, declarate ilegale prin Ordonanța 50/2010, dar practicate în continuare de bănci, acum sălăjenii reclamă modificările aduse prin actele adiționale încheiate de bănci, conform aceleiași ordonanțe.

pagina 5

Librăria
ARCA
hrana sufletului

P-ța Unirii (în spatele Prefecturii)

Un zălăuan era să doboare un avion militar

Radu Moldovan, un zălăuan aflat la muncă la o fermă din Scoția a ajuns după gratii, după ce, dintr-o joacă, era să doboare un avion militar Tornado al Forțelor regale aeriene britanice.

Potrivit presei britanice, tânărul în vârstă de 28 de ani s-a jucat cu

un creion cu laser, îndreptând unda verde emisă de acesta către carlinga unui aparat de zbor. Avionul se afla în acel moment la o altitudine de 365 de metri și se pregătea să aterizeze la baza aeriană Leuchars. Procurorii au afirmat că jucăria folosită de zălăuan a perturbat

zborul avionului militar și doar aptitudinile pilotului au împiedicat o catastrofă. Autoritățile l-au condamnat pe Radu Moldovan la patru luni de închisoare, pentru infracțiunea de a pune în pericol un avion militar.

■ A.V.

Librăria

ARCA

P-ța Unirii
(în spatele
Prefecturii)

**Instrumente
muzicale**



www.magazinsalajejan.ro

Citește astăzi știrile de mâine!

Accesează ediția on-line a cotidianului nostru

Site-ul cu știri în timp real, alături de informațiile din ediția tipărită.

Nu citi mâine ce poți citi azi!